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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ДОСВІД РЕКРЕАЦІЙНОЇ АНІМАЦІЇ В ТУРИСТИЧНИХ РЕГІОНАХ ЄВРОПИ 
 

У сучасних умовах глобальної конкуренції між туристичними дестинаціями важливу 

роль відіграє не лише якість інфраструктури чи цінова політика, а й рівень емоційної 

залученості туриста під час перебування. Саме тут актуальності набуває рекреаційна 

анімація –  комплекс заходів, спрямованих на організацію змістовного дозвілля, активного 

відпочинку й культурного збагачення туристів. У країнах Європи рекреаційна анімація стала 

невід’ємною складовою туристичного продукту, що дозволяє підвищити 

конкурентоспроможність регіонів, розширити цільову аудиторію та створити сталі емоційні 

зв’язки з відвідувачами. Вивчення європейського досвіду в цій галузі дає змогу осмислити 

ефективні моделі залучення туристів, які можуть бути адаптовані до українського контексту 

з урахуванням національних традицій і культурного потенціалу [1].  

У Франції, зокрема в Провансі, діють анімаційні програми, що знайомлять туристів із 

мистецтвом виготовлення парфумів. У місті Грас організовуються інтерактивні тури до 

місцевих парфумерних фабрик, де відвідувачі не тільки слухають екскурсію, а й мають 

можливість створити власний аромат. Така анімація поєднує елементи освіти, культури та 

розваг, залишаючи глибокі позитивні враження.  

У Німеччині активно розвивається напрямок історико-культурної анімації. Наприклад, 

у Баварії щороку проходить фестиваль «Рицарські ігри» у замку Кальтенберг, де туристи не 

лише спостерігають за дійством, а й можуть одягти середньовічні костюми, взяти участь у 

майстер-класах з фехтування, стрільби з лука, ковальства чи виготовлення гончарних 

виробів. Подібні заходи залучають велику кількість відвідувачів та ефективно 

популяризують місцеву історико-культурну спадщину.  

В Іспанії популярністю користуються танцювальні майстер-класи з фламенко, які 

проводяться не тільки в Севільї, а й у прибережних курортних містах. Зазначені заходи 

супроводжуються виступами місцевих музикантів, дегустацією традиційної кухні та 

знайомством із регіональними обрядами. У результаті формується цілісний туристичний 

продукт, що поєднує рекреацію, культуру та гастрономію. 

 Прикладом успішного анімаційного проєкту може слугувати італійське озеро Гарда. 

Тут активно впроваджуються різноманітні рекреаційні програми для сімей із дітьми, зокрема 

квести, театралізовані шоу, екологічні прогулянки та заняття з малювання просто неба. 

Курортні комплекси, що працюють за концепцією family-friendly, пропонують анімацію 

цілий день: від ранкової йоги до вечірніх концертів, що дозволяє утримувати інтерес туриста 

на високому рівні протягом усього перебування. 

Загалом, досвід європейських країн демонструє, що ефективна рекреаційна анімація 

повинна ґрунтуватися на трьох ключових принципах: креативність, автентичність і участь. 

Турист має бути не пасивним глядачем, а активним учасником, що створює свій власний 

унікальний досвід. Україні доцільно вивчати та адаптувати подібний досвід, адже він може 

бути реалізований і в наших реаліях – з урахуванням національних традицій, ландшафтних 

особливостей та культурного потенціалу регіонів. Це дозволить не лише урізноманітнити 

туристичні продукти, а й зробити їх більш конкурентоспроможними на міжнародному ринку. 
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